

市民：新村路为啥总是这么堵？

近日，市民向晚报热线反映，张汶高速新增朝阳东路物流园出入口后方便了大家出行，但由于新村路通行的大型车辆多，又没有信号灯，时常造成交通拥堵，希望晚报予以关注。

市民反映
余先生说，他住在朝阳东路一小区，之前为了节省时间去城东区上班时都是从张汶高速海湖大道出入口上高速，今年年初张汶高速在朝阳东路物流园新增了一个出入口，住在附近的居民可以直接从该出入口上下高速，节省了不少路程。但他途经时发现，由于新村路两侧都是物流园和货场，大型车辆频繁出入，遇到货车由北向东左转或由南向东右转时，上下高速直行的车辆就会受到影响，而且道路两侧经常有大货车停放，一个车道被占用，造成交通拥堵，有几次等了十几分钟才通过。

记者调查
5月20日，记者来到新村路，看到新村路西口通向朝阳东路，东口则是张汶高速朝阳东路物流园出入口，园六路与新村路口安装有信号灯，新村路东口向西约200米道路南侧是青海建国物流配送中心，北侧则是铁路货场停车场，附近还有多个建材批发和钢材市场。据观察，新村路为双向四车道，配送中心门口道路中央施划为虚线，四个方向均可通行；道路南北两侧停放着车牌号为晋J·2260X、陕E·E8030、鲁Q·598LB等四辆重型货车，南北各有一条直行道被占用，由于受到货车阻挡，最北侧的直行车道空置，车辆都集中在中间的车道通行，交通压力大。由于直行车流量大，加上很少有车辆让行，一些从货场停车场驶出由北向东左转的车辆等了五六分钟都无法左转，造成交通拥堵……
停车场保安告诉记者，他们门口

这块每天都会堵车，各个方向的车挤作一团，堵车严重时他们也会帮忙疏导交通，但一些驾驶员根本不听他们指挥，很是无奈。

部门答复
就此，市公安局交通管理局四大队工作人员说，经核查，造成新村路拥堵的原因主要包括铁路道口路况差、火车通行时间长、市场车辆管理不到位等因素，由于青海建国物流配送中心门口距离新村路东口信号灯距离较近，且新村路为下坡路段，增设信号灯不仅影响正常通行还存在交通安全隐患。针对市民反映的情况，他们会清理违停车辆，督促周边物流园加强车辆管理，与铁路道口责任单位协商修缮路面、缩短火车通行时间，并加派警力，疏导交通。
记者 毓洛

热线关注

微友抓拍
近日，有微友向晚报记者反映，5路公交车在安宁路设置了公交车站，每天有很多附近居民在此公交车站候车，但一些私家车经常停放在公交车站，阻碍公交车进站。图为5月22日四五辆私家车违规停放在公交车站的情景。微友 日月山石摄



天气预报

今天(5月23日)	明天(5月24日)	后天(5月25日)
多云 12℃~29℃ 微风	小雨转多云 8℃~24℃ 微风	多云 11℃~26℃ 微风

民生直通车

公益性捐赠与个税

关键词
@海阔天空：个人发生的公益性捐赠支出可以在综合所得中扣除吗？个税年度汇算如何填报扣除公益性捐赠？
国家税务总局青海省税务局工作人员：个人将其所得对教育、扶贫、济困等公益慈善事业进行捐赠，捐赠额未超过纳税人申报的应纳税所得额30%的部分，可以从其应纳税所得额中扣除，国务院规定对公益慈善事业捐赠实行全额税前扣除的，从其规定。
操作步骤
第一步：打开“个人所得税APP”登录个人账户，点击首页“2023综合所得年度汇算”专题页，阅读提示信息后，点击“我已阅读并知晓”。第二步：仔细核对个人基础信息，确认无误后，点击“下一步”。第三步：在“收入和税前扣除”界面点击“准予扣除的捐赠额”，点击右上角“新增”。第四步：如实填写“新增”页面捐赠相关信息，点击“保存”“分配扣除”，填写支出后点击“保存”，确定在综合所得中扣除的公益性捐赠支出。第五步：对“综合所得捐赠扣除”金额确认无误后点击“返回”，再点击“下一步”界面将跳出“您新增了‘准予扣除的捐赠额’”的提示，阅读知晓后点击“继续”进行年度汇算清缴申报。

政风行风热线

占道经营

来电 马先生反映：最近一段时间，勤春巷沿街的特产店每天晚上都组织大量人员在人行道和车行道上分拣、刷虫草，影响行人和车辆通行。
反馈 城东区城市管理综合行政执法局周家泉办事处执法中队工作人员：知情后会加强巡查，发现占道的行为后会及时制止，并对商家提出相应要求。
毓洛

计发方式相同

刘先生来电咨询：以灵活就业人员身份参保退休后领取的待遇，是否比单位职工参保退休后领取的待遇低？
市人力资源社会保障局工作人员答复：这种说法不正确。灵活就业人员以个人身份自愿参保，缴费由个人承担。虽然缴费比例、缴费基数确定办法与单位职工不同，但是灵活就业人员和单位职工的养老待遇计发方式是相同的。
一竹

有问必答

两种选择

金先生来电咨询：上个月他从一家公司辞职，辞职后怎么处理个人医保？
城西區医疗保障局工作人员答复：可根据自身情况选择缴纳灵活就业职工医疗保险或城乡居民医疗保险。选择缴纳灵活就业职工医疗保险的，携带本人身份证或社会保障卡，到各县(区)医疗保障经办机构服务窗口办理参保缴费。
苑柠

持迁移证落户

王先生来电咨询：他是江苏一所大学的毕业生，2020年从学校毕业后，带着户口迁移证来我市工作，近日他准备和女友在城中区民政局登记结婚时才发现，因一直没有将户口迁移证交给户口登记机关申报入户，现是无户籍人员，无法办理结婚登记，怎么办？
市公安局城中公安分局户政大队户籍科：该市民属于居住在本地，但在任何地方都没有登记常住户口的人员，按照我国相关法律规定，持证人到户口迁移证上面的户籍迁往地址所在地的派出所办理户籍手续即可。
一竹

小区一个大门封闭 事出有因

近日，有市民向晚报热线反映，他们是湟中区多巴镇益景佳苑小区的业主，他们小区在建设时设计了两个大门，但现在只有西门能正常进出，东门一直未开放，给业主出入造成不便。
业主吴先生说，他已经入住了，住在小区最东边的一栋楼上，因每天只能从西门进出，每次出门都要绕行一大圈。小区的东门一直处于被围挡的状态，围挡里的地面被挖开却没人施工，如果开放东门，住在小区东边的业主们出行就可以节约很多时间。业主们曾多次问过物业，东门何时开放？但物业一直没明确答复。
就此，小区物业工作人员说，小区东门外的道路及一些项目仍在正在建设中，等这些项目完工后才能开放。记者 一竹

晚报互动平台

市民热线：8244000 8244111
晚报读者微信群：yy1246151173
订报电话：8247830
百业信息：8248965
广告热线：8230542

晚报派发微信爆料红包啦！如果你遇到新鲜事、突发事、感人事，请你给晚报提供线索，一经采用，将获得30元至200元的大额微信红包。

给您提个醒

供水服务热线：8112112
西宁市不动产登记服务中心：6130804
西宁市房地产交易服务中心：8222867
公交热线：96866
光明热线：95598
燃气服务热线：5131117
有线电视客服热线：96333
环保110：12369
市政110：6132110
交通运输服务监督热线：12328
消费者协会投诉电话：12315
公共自行车管理服务中心：8189138 8189158
市公积金管理中心：5261111
市停车场管理中心：6106550
出入境管理处：8251758
城东公安分局户政大队：8176003
城西公安分局户政服务中心：8256337
城中公安分局户政大队：8251716
城北公安分局户政大队：6277110

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映，我们一直在您身边！
今日在线记者：毓洛
电话：18597011229
微信号：yu_luo2020
今日在线记者：苑柠
电话：13109739965
微信号：wb13109739965

遇到难心事、紧急事、突发事、感人事可随时向我们倾诉和反映，我们一直在您身边！
今日在线记者：一竹
电话：17809822780
微信号：1113653074
今日在线记者：俪臻
电话：18609717958
微信号：415359345